

市直机关差旅费定新标准

工作人员每天交通、通信等公杂费80元包干

本报讯(记者 董艳竹)昨日,市财政局发布《郑州市市直机关差旅费管理办法》,机关普通人员出差每人每天交通、通信等公杂费80元包干;出差到西藏、新疆和青海三地的伙食费为每人每天120元,其他地区为100元;住宿标准则根据出差地的不同,规定相应的限额。

差旅费按消费水平调整

按照规定,差旅费是指市直机关人员到常驻(不包括上街区和航空港区)以外的国内地区(不含港澳台地区)开展公

务活动所发生的城市间交通费、住宿费、伙食补助费和公杂费。

《办法》要求,严禁无实质内容、无明确公务目的的差旅活动,严禁以任何名义和方式变相旅游,严禁异地部门间无实质内容的学习交流和考察调研。差旅费标准会根据经济社会发展水平、市场价格及消费水平变动情况适时调整。

吃、行、住、用有标准

交通:《办法》规定,出差人员要按照规定等级乘坐公共交通工具。未按规定等级

乘坐的,超支部分由个人自理。其中,省级及相当职务人员可坐火车软席、高铁/动车商务座、全列软席列车一等软座,飞机可坐头等舱;市(厅)级及相当职务人员可坐火车软席、高铁/动车一等座、全列软席列车一等软座,飞机可坐经济舱;其余工作人员可坐火车硬席、高铁/动车二等座、全列软席列车二等软座,飞机可坐经济舱。

住宿:职务级别以及出差地不同,住宿标准也不同。到北京出差为例,部级干部住宿标准每人每天1100元,司局级干部每人每天650元,其他人员为每人每天500元;

到武汉、长沙出差,部级干部住宿标准每人每天800元,司局级干部每人每天分别为480元、450元,其他人员每人每天350元。

伙食补助:伙食补助费按照出差自然天数计算,省内出差每人每天100元包干使用。省外出差除到西藏、新疆和青海地区的补助标准为每人每天120元以外,到其他地区的各级工作人员,补助标准均为每人每天100元。

公杂费:公杂费是出差期间,工作人员在市内交通和通信费用,按出差天数计算,每人每天80元包干使用。

省安委会督导组督查我市安全生产情况

本报讯(记者 黄永东)昨日下午,由省运管局局长高建立带领的省安委会督导组莅临我市,对安全生产大检查工作开展专项督查。副市长黄卿出席相关活动。

据悉,近期国内各地接连发生重特大安全生产事故。中央要求,各地要严格落实安全生产大检查暨隐患排查治理。省委、省政府也要求,省安委会派出督导组,分头到全省各地开展专项督查。督导组一行听取了市安委会安全生产工作开展情况汇报,着重了解了煤矿和建设行业工作开展情况,并到建设路大商超市实地查看消防隐患排查治理工作。

督导组对我市安全生产工作取得的成绩给予了肯定,并要求全市各县区、各行业协会进一步做好安全生产工作的紧迫感,坚持问题导向,消除隐患存量,注重扭住关键,把压力传导到位,确保局势稳定。黄卿表示,全市各级各部门要以此次督查为契机,查漏补缺,再接再厉,确保安全生产大检查暨隐患排查治理工作取得实效。

全省高招播音主持专业统考时间调整

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,河南省2017年高招艺术类省统考播音与主持专业考试时间调整,原定于2017年1月7日启动的考试,调整为1月12日启动,提醒报考考生注意考试变化并根据自身实际网上预约考试具体时间。

据介绍,由于原定考试期间省外传媒类招生高校在我省举行专业校考比较集中,为了方便考生参加播音与主持艺术类专业统考和校考,为考生提供充分的备考时间,我省将预约时间和考试时间调整为:网上预约时间为2016年12月31日8:00~2017年1月7日18:00;考试时间为2017年1月12日~24日。

需要提醒考生的是,播音与主持艺术类专业统考考试地点设置在郑州轻工职业学院(郑州市东风路5号)。

考试科目包括自备文学作品朗诵、新闻播报、主持人话题评述或材料评述、回答评委问题。评分主要从普通话语音、吐字发音、语言表达与思维反应和形象仪表等4个方面评定,每项100分,总分400分。

高污染燃料“禁区”划定

(上接一版)中原区:除新力电力有限公司外,建成区其他区域全覆盖,累计建设禁燃区面积66.95平方公里。建设范围为:西四环以东,高新区全水区与中原区界以南,嵩山路以西,二七区与中原区界以北。

按照规定,在划定高污染燃料禁燃区范围内,禁止销售、使用煤等高污染燃料,现有使用高污染燃料的单位和个人,应当按照市、县(市)、上街区人民政府规定的期限改用清洁能源或拆除使用高污染燃料的设施。高污染燃料包括原(散)煤、蜂窝煤、焦炭、木炭、煤矸石、粉煤、煤泥、煤焦油、燃料油(重油和渣油)等,同时禁止燃烧各种可燃废物和非成型生物质燃料。

郑州警方破获积案11起

今年现行命案全部告破

本报讯(记者 王译博 通讯员 王洪岩)昨日,郑州警方通报了今年以来在打击严重暴力犯罪工作方面的最新战果:截至目前,全市公安机关实现今年现行命案全部告破。

据郑州警方犯罪侦查局相关负责人介绍,随着现代化刑侦技术不断完善,一些积案的线索会渐渐浮出水面。今年以来,犯罪侦查局要求在技术层面对全市送检的命案积案检材再检验、再比对,重新制定侦破方向,由此侦破命案积案8起,此外,刑侦人员还加强对嫌疑人家属

的劝投工作,目前该项工作成效显著,破获命案积案3起。

警方表示,针对严重暴力犯罪,警方将始终保持严打高压态势,加大对各类暴力犯罪的打击力度,建立和完善以侦查需求为导向的“情指合一、快速反应”的合成作战指挥体系,推行刑侦、技侦、网侦、图侦“四侦合一”模式,多警种协调联动,多手段同步上案,打破警种壁垒、部门壁垒、技术壁垒、手段壁垒,全力维护省会社会政治治安大局的持续稳定。

我省将对运输车辆发行中原通卡

货车也能刷卡走高速

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从省交通运输厅获悉,我省将开展货车非现金支付业务,近期将对运输车辆发行中原通卡,货车走高速今后也将有“ETC”。

据悉,为保证各项工作顺利进行,交通厅相关部门将加快车道系统软件改造,为开展货车非现金支付业务提供技术保障。目前,省交通厅正召集发行合作方视博电子及中行、

建行、农行等合作银行召开座谈会,要求相关各方制定货车发行中原通卡的推广方案与培训计划。

此外,我省高速正加大高速收费记账卡发行推广力度,实现车辆上高速先记账后付费,目前合作银行已由8家增加到12家。这些银行将尽快推进记账卡业务,尽力缩短记账卡办理周期,简化办理流程,方便车辆通行。



座椅穿上“棉背心” 乘客心中暖暖的!

本报讯(记者 刘玉娟 文图)昨日一大早,刚上104路公交车,乘客们就惊喜地发现,车厢内的公交座椅铺上了粉色的棉坐垫,坐上去温暖舒服。“坐这样服务良好的公交车里,作为乘客,心情也是暖暖的!”一位老年乘客感慨地说。

据了解,在公交车座椅上铺设的棉坐垫,是该车组公交四公司调度牛智敏手工制作

的。今年40岁的牛智敏已有20年的公交工龄,对公交事业有着深深的爱。她看到104路公交车上老年乘客较多,入冬天寒,为使老年乘客温暖乘车,她连夜在自己家中赶制出20多个棉坐垫。“听到我们车长回来反馈说乘客反映不错,我心里也很高兴!公交服务永无止境,我们会继续提供更加细致周到的优质服务!”她说。



昨日,兴达路街道司法所联合辖区律师事务所开展“法律下乡”活动,在姚桥乡黄庄村举行以“依法治国、大力弘扬法治精神”为主题的法律宣传,服务乡村,服务村民。
本报记者 梁月琳 摄

给您提个醒

有中风症状快打120 早发现早治疗效果好

本报讯(记者 王治)脑卒中,俗称“中风”,我国目前有脑血管病患者700余万人,每年有150万~200万新发脑卒中病例,河南每年新发中风20多万人,防治脑卒中迫在眉睫。昨日,河南省医学会脑卒中分会学术年会在我市召开。海内外脑血管病领域知名专家学者交流卒中领域新进展,就热点问题进行了探讨。

据郑州大学第一附属医院科研处处长,神经内科三科主任许予明介绍,脑卒中多发于老年人群,但近些年发病人群开始年轻化,20~30岁年轻患者也不在少数,所以防治脑卒中迫在眉睫。预防脑卒中主要有两点,一是合理饮食,二是适量运动。

“一旦得了脑卒中,时间就是生命,快速辨别卒中,才能将危害降到最低。”许予明特别提醒,如何快速识别脑卒中?看是否有“中风120”症状:看“1”张脸(不对称,口角歪斜),查“2”只胳膊(平行举起,单侧无力),“聆”听言语(言语不清,表达困难),有上述任何突发症状赶快拨打“120”。

快看看驾照过期没? 失效不换证开车被查要拘留

本报讯(记者 王译博)近期,总有市民到交警部门反映自己的驾驶证超过了有效期,并询问会有什么影响。交警部门提醒,根据法律规定,机动车驾驶证超过有效期后不得再驾驶任何机动车辆,否则将面临200元以上2000元以下罚款,甚至15日以下行政拘留处罚。

根据交警部门统计,目前驾驶证逾期驾驶的市民不在少数。其中麻痹大意是忘记换证主因,根据法律规定,机动车驾驶证在机动车驾驶证的六年有效期内,每个记分周期均未记满12分的,换发十年有效期的机动车驾驶证;在机动车驾驶证的

十年有效期内,每个记分周期均未记满12分的,换发长期有效的机动车驾驶证。

机动车驾驶证应当在驾驶证有效期满前90日内,向交管部门申请换证。超过机动车驾驶证有效期一年以上未换证的,交警部门将注销其机动车驾驶证。

临近年底,交警部门提醒广大驾驶员,一定要关注自己的驾驶证有效期,如果需要换证,需准备县级以上医院体检证明、驾驶人身份证原件及其复印件、机动车驾驶证正、副本原件、驾驶人白底一寸数码彩色照片3张到交警部门业务大厅办理新的机动车驾驶证。

坐飞机超重行李别随身带 5公斤为上限

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 炊婷婷 王鹏真)记者从郑州机场获悉,为确保旅客出行安全,提升航班正点率,即日起郑州机场联合各大航空公司,开始加大对超规行李的查控力度。郑州机场提醒:若乘客携带有超规行李,务必提前办理托运和自行处置,以免影响正常行程。

郑州机场工作人员介绍,近期多次出现因个别乘客携带“三超”行李而影响航班正常起飞的事件,为提升航班正点率,郑州机场联合各大航空公司加大了对超规行李的查控力度。在郑州机场T2航站楼各值机岛、国内出发大厅三个闸机口、国际出发厅、贵宾A、B安检区域,均放置了“超规行李限制框”,对旅客随身携带行李物品规格进行严格检查。

为避免影响行程,旅客可在值机柜台前对行李规格自行测算,超出规定的行李立即托运。航空旅客随身携带物品的重量,每位旅客以5公斤为限。持头等舱客票的旅客,每人可随身携带两件物品。每件随身携带物品的体积均不得超过20×40×55厘米。超过上述重量、件数或体积限制的随身携带物品,应办理托运。